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VYPIS DREVA tr.SI

TYP O2ZN. PRIEREZ DLZKA KS OBJEM POZNAMKA

PRVKU (mm) (m) (m3)

KROKVY K1 100/200 5.00 7 0.70 KVH hranol
K2 100/160 4.00 6 0.36 KVH hranol
K3 100/160 3.50 8 0.42 KVH hranol
K4 100/160 3.00 7 0.32 KVH hranol

STLPY S1 140/140 4.00 3 0.27 BSH hranol
S2 140/140 3.50 3 0.24 BSH hranol
S3 140/140 3.00 3 0.21 BSH hranol
S4 140/140 2.00 3 0.14 BSH hranol

TRAMY T 140/200 7.00 1 0.21 BSH hranol
T2 140/200 6.00 2 0.36 BSH hranol
T3 140/200 5.50 1 0.17 BSH hranol
T4 100/160 7.00 1 0.11 KVH hranol
T5 100/160 6.00 1 0.10 KVH hranol
T6 100/160 5.50 1 0.09 KVH hranol

PASIKY PS1 100/100 1.50 10 0.22 BSH hranol

PIné debnenie hr.: 20mm 78.0m2 0SB

Laty 50/40 250.0bm 0.50

Kontralaty 50/40 88.0bm 0.18

CELKOVY OBJEM 460 m3
CELKOVA PLOCHA KRYTINY 78.0 m2

POZNAMKA

— VSETKY DREVENE PRVKY IMPREGNOVAT OCHRANNYM NATEROM PROTI SKODCOM.
— TRAM NA STENU PRIPOJIT OCEL. SKRUTKAMI @M16mm.

— POUZIT TESARSKE SPOJE :
— OSEDLANIE KROKVY NA TRAM
— CAPOVANIE STLPIKOV K VAZNICI
— CAPOVANIE PASIKOV A VZPIER

— PRIPUSTNE TOLERANCIE TVARU A POLOHY: 20mm.

— PREJEDNAT S PROJEKTANTOM VSETKY ZMENY OPROTI PROJEKTU
AKO AJ ZMENU SKUTOCNOSTi PREDPOKLADANYCH V PROJEKTE
OPROTI STAVU ZISTENEMU NA MIESTE

Pripadné nejasnosti, alebo zmeny je nevyhnutné vopred konzultovat a odsuhlasit’ projektantom.
V opaénom pripade sa predpoklada, Ze certifikovana firma je schopna zabezpedit
dodavku a montaz v zodpovedajucej kvalite podla platnych noriem a predpisov.

+0.000 = 114.00 m n.m.(B.p.v.)

Nezov savby: ZEMPLINSKE MUZEUM MICHALOVCE ,
REKONSTRUKCIA VSTUPNEHO SCHODISKA GALERIE
Miesto stavby: MICHALOVCE, Kosicky kraj ‘ Parc. ¢.: ‘ 19/1; 19/2; 19/5; 19/6; 23/3
Objednavatel: ZEMPLINSKE MUZEUM V MICHALOVCIACH
Objek S0-01: GALERIA BOSKOQV s.r.o.
Diel: 1. Architektonicko-stavebné riesenie (ASR) Myslina 15, 086 01 Fumenné, ww boskov:sk
ARCHITEKT PROJEKTU: | Ing. Arch. Marianna BOSKOVA Stupeft:
ASR, STATIKA: Ing. Vladimir BOSKO Projekt pre ohlasenie stavby
POZIARNA OCHRANA Mgr, Peter ZASTKO Zék. cislo: 20191 1_44
ELEKTROINSTALACIA: Ing. Frantisek FELC Détum vyhotovenia: 02/2020
BLESKOZVOD: Ing. Frantidek FELC Mierka: 1:50
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